

Руководитель следственного отдела по городу Спасск-Дальний вручил воспитанникам подшефного центра содействия дипломы за участие в конкурсе рисунков « Мир без коррупции»



Сегодня руководитель следственного отдела по городу Спасск-Дальний следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю посетил подшефный центр содействия для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей по городу Спасск-Дальний.

Офицеры давно ведут шефство над ребятами из центра содействия и часто проводят различные тематические встречи профилактического и патриотического характера. На этот раз повод для встречи был особенно приятным. Подведены итоги конкурса детского рисунка «Мир без коррупции» и всем ребятам, принявшим участие в конкурсе рисунков, в

торжественной обстановке вручены дипломы и подарки. Руководитель следственного отдела Иван Марочек похвалил ребят за активную гражданскую позицию и пожелал дальнейших творческих успехов.

06 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1554659>